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A HYPERTONIA ÉVE 2011
Folytatás a 19. oldalról

ISKOLAI KAMPÁNY

Az „Él jen 140/90 alatt!” prog ram ke re té ben az MHT pá lyá za tot hir det is ko lák ré szé re a „Hypertonia Éve 2011” cím mel.
A cél, hogy mi nél szé le sebb kör ben is mert té vál jon a ma gas vér nyo más-be teg ség és szö vôd mé nye i nek meg e lô zé se,
ki szû ré se és meg fe le lô ke ze lé se. Mint Prof. Dr. Kiss Ist ván, a tár sa ság el nö ke el mond ta, az MHT ar ra kí ván ja fel hív -
ni a fi gyel met, hogy a vér nyo más mé rést ott hon is bár ki el tud ja vé gez ni, bár mi lyen élet kor ban. Ép pen ezért a szer ve -
zôk pá lyá za tot hir det nek az or szág összes ál ta lá nos- és kö zép is ko lá ja szá má ra, hogy ki de rül jön, me lyik in téz mény
tud ja a leg na gyobb fi gyel met for dí ta ni az egész ség re, azon be lül a ma gas vér nyo más-be teg ség meg e lô zé sé re. A fel -
a dat, hogy a di á kok mér jék meg szü le ik, nagy szü le ik, csa lád tag ja ik, is me rô se ik vér nyo má sát és a mért ér té ke ket a pá -
lyá zat hoz mel lé kelt vér nyo más í ve ken tün tes sék fel, majd azo kat be küld ve ve gye nek részt a pá lyá za ton. A há rom leg -
több pon tot be gyûj tô is ko lát dí jaz zák: az el sô he lye zett 300 000, a má so dik 150 000, a har ma dik 50 000 fo rint ér té kû
sport szer vá sár lá si utal ványt nyer.

ONLINE AKTIVITÁSOK

A fi a tal kor osz tály el é ré sé nek egyik leg jobb mód ja a kö zös sé gi weboldalakon va ló je len lét. A fel hasz ná lók azon ban el -
sô sor ban az ön kén tes nek lát szó tar tal ma kat fo gad ják el, ame lyek szó ra koz ta tó ak, fi gye lem fel kel tôk, vagy erôs ér zel -
mi kö tô dést vál ta nak ki. Az MHT fi a ta lok fe lé irá nyu ló kom mu ni ká ci ó ja en nek meg fe le lô en a leg na gyobb vi deó meg -
osz tó por tá lon fog zaj la ni. A 3-5 per ces fil mek ben az ún. „Lel kes-Mé rô csa lád” báb fi gu rái a leg ne ve sebb ha zai szak -
em be rek kel kö zö sen fog ják a té ma egyes rész le te it be mu tat ni. A Lel kes-Mé rô csa lád tag jai fel tûn nek to váb bá a leg -
na gyobb internetes kö zös sé gi ol da la kon – mint a Facebook és Iwiw – is. A szer ve zôk azt re mé lik, hogy a fi a ta lok meg -
ér tik a kam pány üze ne tét, és raj tuk ke resz tül az egész ség tu da tos gon dol ko dás be é pül a csa lá dok min den nap ja i ba.
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